



# Заря



ПЯТНИЦА  
№ 85-86 (13310-13311)  
7 июня 2019 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА  
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА  
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ  
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Один из моментов «молочного действа»: гостей приветливо встречают Нина Перепелица из села Воробьёво и народный хор центра культурного развития села Матрёно-Гезово.

## Лучше праздника молока не видали мы пока!

● С МЕСТА СОБЫТИЯ

**Едва ли найдётся в южной зоне Алексеевского городского округа ещё одно село, где так ярко и красочно отмечают праздники!**

Уже в четвёртый раз в первый день лета в Советском, на стадионе, расположенном рядом с центром культурного развития, собрались сотни людей, чтобы стать участниками грандиозного межрайонного мероприятия под названием «Молочные реки — песенные берега». Село для этой цели выбрано не случайно: здесь процветает молочное производство, которое приносит ему почёт и славу.

Присутствие молочной тематики — главное условие торжества. Фигуры коров, быка, другого рогатого скота, многочисленные бидоны, горшки и кринки, композиции из сена, изобилие полезного продукта, сметаны, кефира, молочных блюд, которыми

угощали желающих, — малая часть всего, на что только способны творческие натуры. Сюда прибыли фермеры и представители предприятий-производителей молочной продукции, мастера и ремесленники, на выставке-ярмарке свои работы представили дома ремёсел и самобытные мастера Воронежской области, Вейделевского, Красненского, Волоконовского районов, города Белгород, Валуйского, Шебекинского и Алексеевского городских округов. Все сельские территории округа приняли участие в масштабном мероприятии, стараясь внести в атмосферу праздника свою лепту.

Только представьте: огромная площадь, и на фоне изумрудной зелени — колышущееся пёстрое людское море. И ещё — соответствующая «деревенская» атрибутика, которая придавала особый колорит. Зрелище завораживающее! Участники в ярких старинных костюмах

украшали собой пространство. Такое ощущение, что ты находишься в нереальном временном пространстве, в невероятно красивом месте, и потому эмоции — через край.

С приветственными словами к присутствовавшим обратились первый заместитель главы администрации Алексеевского городского округа Юрий Дейнега, генеральный директор ЗАО «Алексеевский молочно-консервный комбинат» Иван Никитенко, генеральный директор ООО «Советское» Вячеслав Каленбет. Они подчеркнули, что праздник призван привлечь внимание общественности к молочному производству, без которого немислима наша жизнь, он также направлен на развитие народного творчества, сохранение традиционных способов переработки молока, приобщение молодого поколения к культуре родного края.

(Окончание на 8-й стр.)

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

### Президентский грант

Проект православного прихода храма Благовещения Божией Матери в селе Советском стал победителем конкурса на предоставление грантов Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества по направлению «Охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни». Размер гранта составляет 1057 тысяч рублей.

На полученные средства в селе будет построена спортивная площадка с уличными тренажёрами.

### Старт ежегодного конкурса

3 июня на территории Алексеевского городского округа стартовал ежегодный конкурс общественно-полезных проектов, реализуемых территориальными общественными самоуправлениями. Он проводится в целях развития благоустройства территорий, сохранения культурного наследия и традиций, развития туризма, физкультуры и спорта. Победители конкурса получат грант на реализацию мероприятий проекта. Заявки принимаются до 15 июля. Ознакомиться с положением можно на сайте администрации городского округа: ([adm-alekseevka.ru/media/site\\_platform\\_media/2019/4/23/471.pdf](http://adm-alekseevka.ru/media/site_platform_media/2019/4/23/471.pdf)).

### Свой символ

Символический пограничный столб появился недавно в Алексеевке, в районе бывшей водоканчки на Дмитриевке — сейчас это территория ООО «Галера». Отслужившие пограничники установили его в канун своего праздника как олицетворение рубежей государства, символ мужества и доблести их защитников.

Нынешние хозяева благоустроили прилегающую территорию, соорудили пристань у реки Тихая Сосна, оборудовали место для отдыха. Теперь желающие могут здесь культурно отдохнуть.

Соб. инф.



Фото Александра Панченко.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

#### ПЯТНИЦА, 7 июня:

днём +28°C, ночью +16°C;  
давление (мм рт. ст.) 758;  
ветер (м/с) 2, восточный,  
ясно.

#### СУББОТА, 8 июня:

днём +30°C, ночью +18°C;  
давление (мм рт. ст.) 757;  
ветер (м/с) 3, восточный,  
ясно.

#### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 июня:

днём +30°C, ночью +20°C;  
давление (мм рт. ст.) 757;  
ветер (м/с) 2, восточный,  
ясно.

#### ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 июня:

днём +31°C, ночью +18°C;  
давление (мм рт. ст.) 757;  
ветер (м/с) 2, восточный,  
ясно.

[www.gismeteo.ru](http://www.gismeteo.ru)

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 65,12; € 73,36. По данным ЦБ РФ на 6.06.19 г.



## ● ПРОИСШЕСТВИЯ

Печальное  
начало лета

**Несчастный случай произошёл на территории Научно-образовательного центра «Бирюч»**

Вечером 3 июня на территории Научно-образовательного центра «Бирюч» произошёл несчастный случай, в результате которого два сотрудника: слесарь-сантехник и мастер по водоснабжению и канализации — погибли, а контролёр КПП был госпитализирован.

По факту расследования инцидента на площадке была создана специальная комиссия под председательством должностного лица государственной инспекции труда по Белгородской области и правоохранительных органов. Процессуальное решение в региональном следственном комитете примут после завершения всех необходимых проверок.

Руководство компании выражает соболезнования семье и близким погибших, которым будет оказана поддержка и материальная помощь. Компания также обеспечит материальную помощь пострадавшему, включая необходимое лечение и реабилитацию.

**Валентина ЛЫНОВА,**  
начальник пресс-службы  
ГК «ЭФКО».

\*\*\*

**Попытка двоих несовершеннолетних залезть на вагон обернулась трагедией**

4 июня в дежурную часть ОМВД России по Алексеевскому району и г. Алексеевке поступило телефонное сообщение из центральной районной больницы о том, что к ним с диагнозом «поражение вольтовой дугой головы, туловища и конечностей» с ожогами 70 процентов поступил 17-летний студент одного из учебных заведений города. Позже в травмпункт с таким же диагнозом обратился за помощью его ровесник и однокурсник, площадь поражения туловища ожогами которого составила 20 процентов.

В ходе проверки установлено, что подростки после полуночи оказались на 22 пути железнодорожной станции Алексеевка и там, взобравшись на вагон, попали под высокое напряжение.

Один из пострадавших, получив необходимую помощь, отказался от госпитализации, за жизнь другого борются врачи.

По факту данного несчастного случая Алексеевская прокуратура проводит проверку.

**Николай СКОКОВ,**  
Алексеевский  
межрайонный прокурор.

# Если в семье что-то пошло не так...

Дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию, находят поддержку в социально-реабилитационном центре

Девять лет назад о таком центре даже и представления не имели. А теперь о селе Советском знают не только в Алексеевском городском округе, но и в других районах Белгородской и Воронежской областей. Здесь находят временный приют несовершеннолетние девочки и мальчики, которые, имея родителей, по сути, оказываются социальными сиротами, потому как их папы и мамы не справляются со своими обязанностями.

Для 25 детей возрастом от 3 до 18 лет созданы все условия: они учатся в местной школе, посещают детский сад, получают полноценное питание, с ними занимаются социальные педагоги, психологи, воспитатели. Для некоторых важно получить элементарные навыки поведения в быту, поскольку — трудно даже поверить в это! — они не имеют о таковых ни малейшего представления. Но самое главное, им помогают оттаять сердцем, найти силы справиться с житейскими трудностями, поверить в хорошее.

А в это время сотрудники центра, привлекая других специалистов, не теряя времени, активно работают с их родителями, которые самостоятельно не могут трудоустроиться, заработать деньги на пропитание, оплату коммунальных услуг, ремонт жилья; помогают избавиться от пагубных привычек; держат семью в поле зрения. Только после этого ребёнок снова сможет вернуться домой. В большинстве случаев это удаётся. Коллектив из 39 человек, который трудится в центре, очень ответственно, с душой, относится к своим обязанностям. Это заместитель директора по



Добрые сердца сотрудников центра помогают детям поверить в лучшее. Слева направо — заместитель директора Ольга Тростянская, педагог-психолог Юлия Чуприна, директор Любовь Бабенко и делопроизводитель Елена Герашенко.

воспитательной и реабилитационной работе Ольга Васильевна Тростянская, педагог-психолог Юлия Юрьевна Чуприна, сторож-вахтёр Александр Владимирович Рябоконт, воспитатель, руководитель методического объединения Наталья Владимировна Малина, воспитатель Сергей Александрович Тростянский, старшая медсестра Елена Николаевна Кучмистая, главный бухгалтер Юлия Александровна Лемешко, повар Татьяна Дмитриевна Губенко, заведующая мобильной службой Марина Владимировна Бережная, помощник воспитателя Оксана Ивановна Гузь и многие другие.

— С 1 июля у нас ожидаются перемены: перепрофилирование в многопрофильный центр

социальной помощи семье и детям «Семья» Алексеевского городского округа, — поделилась новостью директор Любовь Владимировна Бабенко. — Это означает, что детей со стационарным пребыванием станет меньше: 16 вместо 25, а основные акценты сместятся в сторону семьи. Основная задача — работа на дому по оказанию психологической, социальной, правовой, медицинской и другой помощи тем, у которых дома не всё благополучно. Кроме того, вводится новое отделение семей с детьми, в котором будет задействовано пять специалистов. Выезды будут осуществляться в пределах округа. Региональный проект нацелен на то,

чтобы все «кризисные» вопросы решать в комплексе и получать от этого максимальный эффект.

**Юлия ДОЛИНИНА.**

Фото Александра Панченко.

## КСТАТИ

За девять лет существования реабилитационного центра здесь прошли реабилитацию 460 детей. Из них 98 процентов возвращены в кровные семьи. В данный момент на социальном сопровождении находится 24 семьи, в которых воспитывается 58 несовершеннолетних.

# Тепло души не гаснет

## ● МИЛОСЕРДИЕ

День социального работника — это профессиональный праздник тех, чья профессия всегда востребована. Они помогают пенсионерам, малообеспеченным семьям, инвалидам и людям, которые оказались в тяжёлой жизненной ситуации и нуждаются в помощи.

Светлана Борзенкова никогда не думала, что свяжет свою жизнь с социальной сферой. Но судьба распорядилась по-своему, и уже десять лет Светлана Ивановна работает заведующей отделением социального обслуживания на дому в селе Новоуколово.

Самое сложное в этой профессии — заслужить доверие пожилого человека. Помимо умения выслушать клиента, нужно понять его нужды и настроиться на преодоление трудностей. Без этого ничего не получится.

Заведующая подбирает и обучает социальных работников, контролирует их деятельность,



Имя Светланы Борзенковой недавно занесено на районную Доску Почёта.

ведёт необходимую документацию, помогает советом и участвует.

— Она добрая, внимательная,

терпеливая. Её спокойствие отражается во внешности, в голосе и поведении. Благодаря этому в отделении хороший психо-

логический климат. Светлана Ивановна — пример для всех, — говорит сотрудник Юлия Сушачёва.

— Работать в социальной сфере непросто, и не у всех это получается, — поясняет Светлана Борзенкова. — Контингент непростой, каждый находится в сложной жизненной ситуации. Поэтому в эту профессию люди идут только по призванию.

Светлана Ивановна добилась успеха не только в труде, но и состоялась как жена и мама. Детей воспитала себе под стать: добрыми и самостоятельными. «Погода в доме» — исключительно её заслуга.

Накануне профессионального праздника хочется поздравить всех, кто выбрал этот непростой путь и пожелать здоровья. Пусть тепло ваших душ никогда не гаснет!

**Наталья БОЙЧЕНКО,**  
директор Красненского  
комплексного центра  
социального обслуживания  
населения.

Фото Николая Ярцева.





# Праздник детства — чувства через край!

В Алексеевке и Красном отметили Международный день защиты детей

**В преддверии самого любимого праздника всех детей и взрослых в уютном зале центра культурного развития «Солнечный» прошёл праздничный концерт, посвящённый Международному дню защиты детей. Девочки и мальчики, присутствовавшие на торжественном мероприятии, поздравил глава администрации Алексеевского городского округа Станислав Сергачев.**

По доброй традиции, на празднике чествовали многодетных мам: Викторию Александровну Рубежанскую, Надежду Викторовну Шлыкову, Ольгу Ивановну Безверхую, Любовь Яковлевну Перепелица, Марину Егоровну Гребеник. Они были награждены Почётным знаком Белгородской области «Материнская слава» III степени.

Лучшим ребятам, которые в этом году стали победителями областных, всероссийских и международных олимпиад, конкурсов детского творчества, спортивных соревнований, Станислав Валерьевич вручил Почётные грамоты и премии. Среди награждённых — воспитанники и творческие коллективы учреждений образования, культуры и спорта. Своим творчеством зрителей порадовали номинанты праздника.

По завершении концертной программы ребята были приглашены в интерактивный клуб «Территория детства». Вместе со сказочными героями они выполняли интересные задания на различных интерактивных площадках. В парковой зоне, возле «Солнечного», была организована развлекательная

программа «Эколята» для детей дошкольного возраста, а любители автомобильного спорта и робототехники с интересом провели время на площадке «Технопарк».

В заключение праздника всех ребят ожидал подарок от парка культуры и отдыха — бесплатные развлекательные аттракционы.

**Юлия КРАВЧЕНКО,**  
методист  
дома детского творчества.

**В Красненском районе началась лагерная смена. Школьники сменили ученические формы на летние сарафаны, яркие футболки и шорты. Наступила беззаботная летняя пора, когда на смену занятиям пришли утренники, игры и экскурсии.**

В райцентре Красном одним из них стал большой праздник, посвящённый Дню защиты детей. Ребята с интересом смотрели концертную программу, участвовали в конкурсах, а ещё улыбались, знакомились и прыгали на батуте. Было задействовано около ста детей. Повсюду их сопровождали культработники в костюмах сказочных персонажей. Так беззаботный шумный маленький народ отметил свой первый летний праздник.

На мероприятии также был проведён конкурс рисунков «Весёлое лето, звонкое», где победителям были вручены грамоты и сувениры от партии «Единая Россия». Церемонию награждения провели председатель местного совета сторонников Евгений Федосов и исполнительный секретарь Светлана Ряполова.

**Татьяна КРАСНОВА,**  
Фото Николая Ярцева.



Улыбки на лицах красненской детворы.



Весёлые песенки — неперенный атрибут детского праздника в Алексеевке.

## Лучше праздника молока не видали мы пока!

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Присутствовавших также порадовали слова о том, что в следующем году в хозяйстве поголовье крупного рогатого скота, которое на сегодня составляет свыше полутора тысяч, намечено увеличить на 420 голов, а количество рабочих мест — на 15.

Вся территория была поделена на множество площадок. На главной, «сенной», сцене проходило выступление местных творческих коллективов,

а также гостей из Россоши и Репьевки Воронежской области, Ровенского, Вейделевского, Красненского, Красногвардейского районов Белгородской области, дефилировали участники молочной моды, под управлением «Быкади-джея» веселили гостей участники молодёжного флэш-моба и так далее. На других — можно было поучаствовать во всевозможных конкурсах, посмотреть мини-спектакли, пройтись по молочному ряду, где сельские территории приготовили не

только угощения из молочных продуктов, но и песни, и сценки из жизни селян.

Желающие могли посетить экосалон красоты, получить консультации «доктора СЫроежкиной», стать героями шахматно-шашечного турнира «кефирные баталии», пострелять «оладьями» из огромной рогатки и т. д. Любителей исторических тайн заинтересовал музей праздника молока и сельскохозяйственного инвентаря под открытым небом, а натуралистов — «Фермерский

дворик», где было представлено разнообразие животных, жизнь которых тесно связана с молоком. Для детей было организовано много развлечений, а у взрослой аудитории популярностью пользовались инсталляции деревенского быта с показами мастер-классов по приготовлению молочной каши на костре и ручному изготовлению сметаны, а также состязание на быстроту лепки вареников «Настоящая заПАРка», где мастера имели возможность запатентовать свои спо-

собы изготовления вареников и угостить ими всех желающих. Участники были награждены дипломами, а все, кто побывал на этом празднике, — получили хороший заряд позитива.

Работники управления культуры и молодёжной политики, приложившие немало сил для проведения «вкусного» праздника, а также хозяева территории и все участники подарили радость жителям округа и его гостям. Им за это — отдельное спасибо.

**Анна СПЕСИВЦЕВА,**  
Фото Николая Спесивцева.

**Заря** Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев

Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:

- редактор .....3-55-22  
- ответственный секретарь .....3-57-24  
- обозреватели .....3-00-50, 3-41-89,  
- бухгалтер (факс) .....4-60-71  
- отдел рекламы .....3-56-55

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж».

394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

Подписной индекс 50790 Объем 2 п.л.

Тираж 10940 Заказ 4138

В печать по графику и фактически в 11.00

Дата выхода в свет: 07.06.2019 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.